



头眼
PHOTO SHOW

江苏多地遭遇大雾袭击

2月23日,市民在江苏无锡太湖广场放飞风筝。当日,江苏省气象台发布大雾黄色预警信号。连云港、宿迁、淮安、盐城、泰州、扬州、镇江、南通、苏州、无锡和常州地区遭遇大雾天气,能见度小于500米,其中连云港和无锡的部分地区能见度小于50米。新华社发(还月亮 摄)

新闻周历 NEWSWEEK

• 6

全世界

2月18日 星期一 **关岛对峙** 在12日美国总统奥巴马发表国情咨文数小时前,两架俄罗斯轰炸机飞临美太平洋关岛基地,美空军起飞拦截,双方进行近距离对峙。

2月19日 星期二 **蓝卡** 德国去年8月启动的“蓝卡”,为技术移民开绿灯,已经发放给4216名来自非欧盟国家的移民,大多来自印度,其次是中国、俄罗斯和美国。

2月20日 星期三 **老无所依** 韩国老人自杀率一直居高不下,2010年全体自杀者中,28.1%的自杀者在65岁以上,老年人自杀率是总体平均自杀率的2.4倍,这与老年人自杀率低于总体自杀率的世界趋势背道而驰。

2月21日 星期四 **死亡谜案** 三周前神秘失踪的加拿大华裔女子蓝可儿的尸体,当地时间19日上午在一家酒店的顶楼冰箱被发现。最后录像显示其在电梯内举止诡异。

2月22日 星期五 **马肉风波** 马肉风波波及亚洲,中国香港20日下令超市将一款意大利面食产品下架,因其可能掺有马肉。雀巢牛肉制品中也发现马肉。

2月23日 星期六 **标准发型** 朝鲜推出“标准发型”28式,女子发型18种,男子发型10种,并规定年轻男子发长不得超过5厘米,年长男性最长可留7厘米。

全中国

2月18日 星期一 **副区长豪宅** 网友爆料称,上海浦东新区副区长住2600平方米别墅。上海纠风办回应称,副区长豪宅系在自家宅基地上所建房屋。村民则质疑“他们家都是城镇户口,无权造这样的房子”。

2月19日 星期二 **严控“以人查房”** 近段时间,一些地方加紧出台房屋信息查询规范,对输入人名查询名下有多少套房的“以人查房”方式作出专门约束。如江苏盐城规定,除本人、公检法、住房保障部门、律师等通过一定程序,其他情形一律严禁“以人查房”。

2月20日 星期三 **先看病后付费** 在央视报道“卫生部将全面推行‘先看病后付费’”后,卫生部回应称,不能一刀切,全面推行尚无时间表,原因是医保各地筹资水平不同,保障水平也有差异,且尚未实现结算全国联网。

2月21日 星期四 **新“国五条”** 国务院出台房产调控新“国五条”,明确房产税试点范围将扩大,各地制定并公布年度新建商品房价控制目标,省级政府应对所辖房价上涨过快的城市下限限购令等。

2月22日 星期五 **职业爆料人** 爆料山西“房媳”的高勤荣疑遭报复曾入狱8年,他曾一篇稿子将太原市委一副书记拉下马。出狱后,又揭露了山西焦煤董事长白培中家中被劫5千万元财物、山西女商人变身副县长吃空饷15年等一批在全国有影响力事件。

2月23日 星期六 **又“坑爹”了** 李双江之子近日因涉嫌轮奸被刑拘,前年因打人被收容教养,去年9月才获释,名字由李天一改为李冠丰。

全江苏

2月18日 星期一 **光化烟雾** 中科院在1月份京津冀雾霾中检出大量危险含氮有机颗粒物,这是洛杉矶上世纪光化烟雾的主要成分之一。南京也曾发现光化烟雾前兆,不过目前尚未发现相关指征。

2月19日 星期二 **限购两周年** 限购两周年,新房成交量比限购前增53%,房价走了个“V”字形超过限购前。专家认为房价将会平稳上行,涨得离谱恐引发新一轮调控。

2月20日 星期三 **黑记者** 连云港一记者持正规新闻单位记者证以采访为名,在江苏、山东一些企业和乡镇疯狂敲诈被央视曝光,目前已被警方控制。

2月21日 星期四 **南京新区划** 南京正式公布行政区划调整方案,秦淮区、白下区合并为秦淮区,鼓楼区、下关区合并为鼓楼区,溧水和高淳撤县改区。

2月22日 星期五 **人均期望寿命** 江苏人均期望寿命达到76.63岁,居民主要健康指标位居全国前列,女性比男性长寿2.5岁。

2月23日 星期六 **一把手** 南京新一届政府部门“一把手”上任,41名部门正职中,最年轻的外事办主任李世峰37岁。

现代快报记者 陈曦 整理

头条
HEADLINE

中共十八届二中全会将于26日至28日召开

讨论推荐国家机构领导人员建议人选,讨论国务院机构改革方案

中共中央政治局2月23日召开会议,决定今年2月26日至28日在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第二次全体会议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议讨论了《国务院机构改革和职能转变方案(草案)》。会议认为,行政体制改革是推动上层建筑适应经济基础的必然要求。国务院机构改革和职能转变在行政体制改革中起着至关重要的作用,需要首先抓紧抓好。要根据党的十八大精神,按照建立中国特色社会主义行政体制目标,深化国务院机构改革和职能转变,坚持积极稳妥、循序渐进、成熟先行,把职能转变放在更加突出位置,继续简政放权、推进机构

改革、完善制度机制、提高行政效能,加快完善社会主义市场经济体制,为全面建成小康社会提供有力保障。

会议讨论了向第十二届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十二届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

会议确定将以上两个方面的内容作为十八届二中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十二届全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》。会议指出,第十一届全国人民代表大会第一次会议以来的五年,是我国发展进程中极不平凡的五年。全国

各族人民在中国共产党的领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,同心同德,团结奋进,顽强拼搏,迎难而上,有效应对国际金融危机严重冲击,圆满完成“十一五”规划,顺利实施“十二五”规划,保持经济平稳较快发展,我国社会生产力和综合国力显著提高,人民生活水平和社会保障水平显著提高,国际地位和影响力显著提高,社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设取得重大进展。这是党中央总揽全局、正确领导的结果,是全党全国各族人民齐心协力、艰苦奋斗的结果。国务院和各级地方政府认真履行职责,做了大量卓有成效的工作。据新华社

江苏昨启用新版霾预警信号

首次将PM2.5浓度作为预警依据

快报讯(记者 刘伟伟)旧版的霾预警信号,只有黄色和橙色两个级别,预警的标准与能见度和空气相对湿度有关,但并不包括反映空气质量的PM2.5。今年1月28日,中国气象局针对霾预警信号标准进行了修订,首次将PM2.5作为发布预警的重

要指标之一。昨天江苏省气象台发布的霾黄色预警,也是首次启用修改后的霾预警。

修改后的霾预警分为黄色、橙色、红色三级,分别对应中度霾、重度霾和极重霾,反映了空气污染的不同状况。在预警级别的划分中,首次将反映空气质量的PM2.5

浓度与大气能见度、相对湿度等气象要素并列为预警分级的重要指标,使霾预警不仅反映大气视程条件变化,更体现了空气污染或大气成分的状态。同时,在霾预警中引入PM2.5浓度指标,也使得单独发布霾预警更具科学性和可操作性。

新版霾预警信号标准

黄色 预计未来24小时××地区达到下列条件之一或实况已达到下列条件之一并可能持续:(1)能见度小于3000米且相对湿度小于80%;(2)能见度小于2000米且PM2.5浓度值大于等于115微克/立方米;(3)能见度小于5000米且PM2.5浓度值大于等于150微克/立方米。

橙色 预计未来24小时××地区达到下列条件之一或者实况已经达到下列条件之一并可能持续:(1)能见度小于2000米且相对湿度小于等于80%;(2)能见度小于1000米且PM2.5浓度值大于等于150微克/立方米;(3)能见度小于3000米且PM2.5浓度值大于等于500微克/立方米。

红色 预计未来24小时××地区达到下列条件之一或者实况已经达到下列条件之一并可能持续:(1)能见度小于1000米且相对湿度小于等于80%;(2)能见度小于1000米且PM2.5浓度值大于等于500微克/立方米;(3)能见度小于2000米且PM2.5浓度值大于等于700微克/立方米。